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審査内容 
（16：30 開会） 

○委員長（前川雅志） ただいまより、産業建設常任委員会を開会いたします。 

これより、議事に入らせていただきたいと思います。前回、委員会で継続審議となった議案

第74号幕別町公共下水道条例の一部を改正する条例と、議案第75号幕別町農業集落排水処理施

設管理条例の一部を改正する条例につきまして、一括して審査を行いたいと思います。前回、 

  理事者からの説明が終わっておりますので、委員の皆様から質疑がございましたら、挙手のう 

 え、発言をお願いいたします。中橋委員。 

○委員（中橋友子） 先日、ご説明をいただいたのですけれど、なかなか会計の全体の様相を押え 

 ると言う点では、まだまだ私自身充分な理解ができていないな、申し訳ないのですがそういう

状況にあります。例えば、この間も、結局このまま事業を続けていくと、赤字が増えていくと

いうようなことで、それで料金の改定というのが、端的な理由だと思うのですが、そこにはや

はり一般会計の繰り入れの問題、これはどの程度繰り入れを妥当とするのか、ゼロまでもって

いこうとするのか、指標でいきますと、当初平成17年度は６億あったものが、今年は３億に半

分に減っているのですよね。今回、料金改定になると更に、それが１億８千万円までいくんで

すけども。独立採算が望ましいということで、提示されているということになると、これをゼ

ロと考えるのか、そうすると今回の値上げは一つの通過点なのかとか、そういうことを色々考

える訳です。それで、もう少しその辺については、今日、この時間からの委員会の開始なもの

ですから、こういった分からないことにことにお付き合いもいただいて、解明していただくこ

とになると、時間も要するのかなと思いまして、そういう時間を今後保証していただければ、 

 という思いでおります。 

○委員長（前川雅志） はい、中橋委員から以上のような意見がございました。ほかに、委員の皆

様から質疑ございますか。ないですか。質疑がなければ、本日の質疑はこの程度にとどめさせ

ていただきまして、理事者の皆様にはご退席いただきたいと思います。暫時休憩いたします。 

（暫時休憩）  

○委員長（前川雅志） 休憩前に引き続き会議を開きます。先ほど、中橋委員のほうから、お話が 

ありましたが、議論を尽くしていく時間というお話がありました。ほかの委員の皆様から、ご

意見ございますでしょうか。杉坂委員。 

○委員（杉坂達男） 私も質疑は当然ございませんけども、議論尽くすためにも、当分のいとまが

必要かと私はおもいますので、そのような意見を申し上げます。 

○委員長（前川雅志） ほかに、ご意見ございませんか。中橋委員、杉坂委員の意見というのは、 

  継続して審査をしていきたい、という意見と思っております。委員の皆様から異論がなけれ 

 ば、継続審査としていきたいと思いますが、よろしいでしょうか。異議がないようであります

すので、本議案第74号、幕別町公共下水道条例の一部を改正する条例と、議案第75号、幕別町 

  農業集落排水処理施設管理条例の一部を改正する条例につきましては、継続して審査をさせて 

  いただきたいと思います。なお、委員会の開催日につきましては、正副委員長にお任せをいた

だきたいと思います。暫時休憩させていただきます。 

（暫時休憩） 

○委員長（前川雅志） 休憩を解いて、再開をさせていただきたいと思います。先ほど、継続審査

ということで、お話をさせていただきまして、次回の委員会については、正副委員長にお任せ 



  くださいという、お話をしましたが、継続審査の方法なんですが、会期中の継続審査となりま

すと、先ほどから委員の皆様からお話がありましたように、時間を担保できないということも 

  ありまして、閉会中の継続審査という整理をさせていただきたいと思うのですが、それでよろ

しいでしょうか。 

（異議なしの声、あり） 

○委員長（前川雅志） よろしければ、そのようにさせていただいて、閉会中の委員会の日につき

ましては、所管事務調査と併せまして、正副委員長のほうにお任せさせて、いただきたいと思

います。以上で、議案第74号と75号については、終わらせていただきたいと思います。そのほ

か、委員の皆様からありましたら伺いますが、よろしいですか。なければ、本日の産業建設常

任委員会を終了させていただきます。 

（16：43 閉会） 


